Modelo de Acta de reunión mantenida entre los trabajadores y la Dirección de la Empresa con motivo de ERTE suspensivo por fuerza mayor

En  a 
Por la Dirección de la empresa:
D./Dña.  con DNI número , como administrador/a de la mercantil .
Por los Trabajadores:
-+Añadir más párrafos iguales
D./Dña.  con DNI número 
En  a  siendo las  horas en los locales de la empresa, se reúnen la representación de la empresa y los trabajadores que arriba se relacionan.
Ambas partes en su respectiva representación, libre y voluntariamente
MANIFIESTAN
Primero. – En el día de hoy, la empresa ha comunicado a la representación de los trabajadores la intención de llevar a cabo un ERTE por fuerza mayor como consecuencia de la imposibilidad de prestar servicios en las instalaciones dado el cierre de las instalaciones acordado por las autoridades ante el estado de alarma.
[bookmark: _GoBack]Segundo. - Por los trabajadores, tras las comprobaciones que acreditan la veracidad de la causa por fuerza mayor que la empresa ha expuesto, se reconoce la existencia de las causas expuestas, y encuentra justificada la medida de suspensión de contratos propuesta por la empresa.
Tercero.- Los trabajadores manifiestan su conformidad con la medida planteada por la empresa de suspender los contratos de trabajo mientras se mantenga la situación que la ha generado.

Y firman, en prueba de conformidad, los asistentes, en fecha y lugar del encabezamiento.
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